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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09 
DE 28 DE MAIO DE 2019 

 
 
 

 
Concede o Título de Cidadã Joanopolense 
Honorária à Senhora Cassia Aparecida de 
Paula Cunha Mattos. 

 
 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz saber que o Plenário 
decreta e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
 

Art. 1º Fica concedido à Senhora Cassia Aparecida de Paula 
Cunha Mattos, o Título de Cidadã Joanopolense Honorária. 

 
Art. 2º A honraria a que se refere o artigo anterior deverá ser 

entregue à homenageada em Sessão Solene designada pelo Presidente da Câmara. 
 
Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto 

Legislativo correrão por conta de dotações próprias da Câmara Municipal da Estância Turística 
de Joanópolis, constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 
Art. 4º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 

publicação. 
 
 
J U S T I F I C A T I V A 
 
 
A presente proposta tem por objetivo prestar uma homenagem à 

Senhora Cassia Aparecida de Paula Cunha Mattos, concedendo-lhe o Título de Cidadã 
Joanopolense Honorária. Segue anexo o histórico e o documento da homenageada. 

 
Joanópolis, 28 de maio de 2019. 

 
 
 

 
Juliano José de Paula Cunha Júnior 

Vereador 
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HISTÓRICO 
 
 

Nome: Cassia Aparecida de Paula Cunha Mattos 
DN: 21/02/1975 
Local de Nascimento: Indaiatuba/SP 

 
Embora a cidade natal seja Indaiatuba, a minha recordação de infância, 

juventude é Joanópolis. 
Sou uma autêntica Joanopolense... Muito mais que muita gente nascida 

nesta terra. Vivi bons tempos da cidade. Estudei nas Escolas Coronel e Vicente. Vi as outras 
escolas serem construídas... Me apaixonei por estudar e fui cursar Engenharia civil em Passos 
MG, motivada principalmente por minha eterna paixão pelos números e cálculos. 

 
PARODIANDO O TÍTULO DE UM LIVRO – “CONCRETO 

ARMADO EU TE AMO.” 
 
Depois de formada, voltei para Joanópolis, atuei como autônoma, fui 

secretária de Projetos e Construções do Município. Ministrei aulas de física e matemática para os 
alunos do Ensino Médio da escola Coronel. Todavia em função das dificuldades de me manter e 
desenvolver-me profissionalmente acabei indo morar e trabalhar em Campinas, mas não sem 
antes, esta terra ainda poder presenciar o nascimento de um dos meus amores maiores: Meu filho 
Andrezinho, nasceu em 28/11/2006. 

 
Em Campinas, encontrei-me profissionalmente. Estou desenvolvendo 

uma carreira que sempre sonhei, tive lá o outro amor da minha vida: A Júlia.  
 
Em Campinas, meu esposo e eu estamos nos desenvolvendo, alçando 

novos vôos, mas nunca esquecendo de minhas raízes que estão fincadas nesta terra tão boa, tão 
bonita... 

 
 
 

 


